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Az Európai Protestáns Magyar Szabadegyetem Egyesület, a Magyar Pax 

Romana és az Egyház és Társadalom c. online folyóirat 
 

Lehet-e? Fórumára 

 

2017. február 20. hétfő, 17:00 óra, Pesti Evangélikus Egyház Deák téri 
Gyülekezet Nagyterme  (Bp. Deák tér 4.) 

 

Lehet-e a Magyarországon ma domináns szegregált oktatással si-
kert elérni?  

A magyar közoktatás helyzete sajnos vitán felül igen rossz, amit drámaian 
mutat a legújabb PISA felmérés. A közoktatás színvonalának javításáról 
gondolkozó, annak érdekében cselekedni törekvő emberek és szervezetek 

között vita van arról, hogy a ma Magyarországon tapasztalható erősen 

szegregált oktatás vajon összefügg-e ezzel a helyzettel. Jó megoldás-e, ha 
a tehetségesebbnek ítélt diákokkal külön foglalkozunk? De ennél jóval ál-

talánosabb és nagyobb horderejű kérdés, hogy a magyar társadalom egé-
szére milyen következményekkel jár ez a gyakorlat, mennyire járul hozzá 

a társadalmi egyenlőtlenségek rögzüléséhez, sőt növekedéséhez. Különö-
sen élesen vetődik fel ez a kérdés a cigány kisebbséggel kapcsolatban. Azt 

a kérdést járjuk körül tehát, hogy milyen következményekkel jár ez a gya-
korlat, lehet-e a hátrányos helyzetű tanulók szegregált oktatásával felzár-

kóztatást elérni, és lehet-e ezeket a nehézségeket érdemben enyhíteni az 
által, hogy megteremtjük az integrált oktatás lehetőségeit és gyakorlatát. 

A témát bemutatja: Nahalka István oktatáskutató, nyugalmazott egyetemi 
tanár, ELTE PTK 
 

Ko-referens: Kocsis Fülöp görögkeleti érsek-metropolita és  
Ádám Éva esélyegyenlőség kutató, ELTE TáTK 
 

Moderátor: Síklaki István egyetemi magántanár, Budapesti Corvinus 
Egyetem 

Mindenkit szeretettel várunk a Deák téren, vagy a számítógépek előtt az online közvetítés keretében!  

Aki nem tudja sem személyesen, sem online követni fórumunkat, az egy-két nap múlva megtekintheti a felvételt 

az http://www.egyhazestarsadalom.hu/ oldalon. 

Kérünk minden Facebookon jelen lévő követőnket, hogy like-olják az eseményünket! 

2017. február 14.  

Haraszti Dóra, EPMSZ-E titkára  

http://www.egyhazestarsadalom.hu/

